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O606Lu1eHMe 3HaHUM O BEKTOpax, onpejeseHne CcyMma
PA3HOCTU onpege/sieHNA BEKTOpa Ha YMc/o.
CoBepLUeHCTBOBaHME, yMEHME HaBbIKOB BbIMO/IHEHME
AeVNCTBUA Haj, BEKTOPaMM.

Pa3BnBaTb HaBbIKM CAMOCTOATE/IbHOIO BbINO/IHEHUA
3a4aHUMN.
BbINO/IHATL CAMOMPOBEPKY U B3aUMOTNPOBEPKY.



Yncna, KoTopble onpegenstoT
NO/I0XKEHUE TOUKM,

Ha3bIBAKOTCA ... ?

BenunuunHa, KOTOpasa 3agaeTcA cBoen
A/IMHOU U
Hanpas/ieHMeM, Ha3biBaeTcA ...?

YT0ObI HAWTM KOOPAMHATLI BEKTOPA
HY>KHO ...?

[pY yMHOXEeHUM BEKTOPOB Ha
Yncao...?

[py C10’KeHUU BEKTOPOB ...?

Popmy/ia HAXOXKAEHUA A/IUHDI
BeKTopa...?

dopMy/1a HAXOXKAEHUA KOOPAMHAT
BEKTOpa

Popmy/ia HaXoXKAeHuA
KOOpAMHaTbl CepegunHbl BEKTOopa... ?



Yucaa, KoTopbie onpeaenaroT

NO/IOXKEHUE TOUYKMU, KOOopAUHaTamu
Ha3bIBAKOTCAH ... ?

Be/iMuMHa, KOTOpas 3a4aeTcA cBoei
A/IMHON U

HanpaB/IeHWeM, Ha3blBaeTcA ... 2 e

U3 KOOPAMHAT KOHL,A BEKTOpPa BblYeCTb

YT10b6bl HAMTU KOOPAUHATBLI BEKTOPA
KOOpAUWHATbI HaYaaa

HY>HO...?
BCEe KOOpP/AMUHAaTbl BEKTOPa YMHOXAKOTCA
Ha 3TO YUc/10

[py yMHO>X€HUN BEKTOPOB Ha

YUCMO .. 2

[puU CNOXKEHUU BEKTOPOB.... 7 MX COOTBETCTBYIOLWNE KOOPAUHATDI
CK/1aA4bIBalOTCA

Popmyaa HAXOXKAEHUA A/IUHbI

BEKTOpa...? |AB| - \/(xz ~ X+ 0 — 9%+ {2 < Z)*
dopMyaa HaxXOXKAEHUA KoopAMHaAT — ——

BEKTOpa AB{x; — X4; Y2 — Y1; Z2 — 71}
dopmyna HaxoKAeHMA i 8 tx2 o Y1ity2 i 0k Tz

KOOpAWHATbl CepeauHbl BEKTOpa...? 2 7 . & = 2



bibepute
—

TecToBoe 3ananue
1. Haiizute cymmy sektopos: d(4; 2; —4) u b(6; —4;10).
A) (2;-6;6). B)(2:-6;14); C)(10;-2;6); D)(2:-2;6); E)(10;-2;-14)

2. Ymuoxste BekTop @(4;2; —1) Ha-=3:
A) (-12;-6;-3). B)(12;-6:-3); C)(-12; 6: 3). D) (-12;-6; 3); E) (-12; 6; -3).

3. Haiizure pasnocts Bektopos: @(6; —2;2) n b(4;-7;5).
A) (-2;5;-3); B)(2:-5;3); C)(-2;-5;3); D)(2;5,7); E)(2:5;-3).

4. Haiigute koopanuarsl Bektopa AB, ecn A(2; —5:3) n B(5;1; —2).
A)(3;-6;5); B)(3:6:-5); C)(-3:6:-5); D)(7.-4;1). E)(-3;6;5).

5. Haiizure wmny Bextopa AB, ecm A(—1; —1;1) n B(—3;1; 0).
A)4; B)9; C)5. D)3; E)V3.



[lpoBepb cebA

R ——

*1. C(10;-2;0)
" 2. 4(-12;-6;3)
* 3. E(2;553)
* 4.5(3;6;-5)
“5.E) 3



PellnTb 3a4a4u

Jano: A(2;1;4), ‘«

B(3:0;-1),
c(1:-2:0).

Haiimu:2 - AB + 3-BC

Pewenue
1) Haxooum kxoopounamet éekmopa AB:{3—2;0—-1;-1— 4}
AB{1; —1; -5};
2) 3amem naxooum koopounamet éexmopa 2 - AB: {2-1;2- (—1); 2+ (—5)}
2- AB(2; -2; 10}
3) Tenepw naxodum ananozuuno koopounamet eexmopa 3 - BC: {3 -(~2);3-(-2);3 - 1}
3- BC{—6; —6; 3}

4) Tenepv HaxoOum cCymMmy OAHHbLIX EKMOPOSE, CKAAOLIEASI COOMEEMCMEVIOUUE KOOPOUHAMbL:
2-AB+3-BC = {2+ (-6); -2+ (—6); —10 + 3}

2-AB+3-BC = {—4; —8; —7).



Hano: d(2:0: —-3),
b(5:—1:2). ——
Haiimu:1) |3@ — b|, 2)|2d + 3b|.



AnddepeHuMpoBaHHOE 3a4aHMe:

Bapuant A
1. Haiiaure koopanuarsi Bektopa AB = d, ecin A(2; -3;4), B(1; -2; 2).
2. Jlausi Bektopst AB(—1; 3; —3) n BC(4; —5; 1). Haiiaute koopaMHaTh! 1 /UTHHY BekTopa AC

Bapuaut B
1. Jlausi Bextopst AB(—1; 3; —3) u BC(4; —5; 1). Haiiante koopanuats! u anuny Bektopa AC.

2. Jlan sextope d(3; 1;—2), b(4;—1;—3). Haiiaure koopaunars! sektopa 2d + b.

3. Haiinute 1imny BekTopa d — 33, ecn @(2;1;-5), b(—3;0;1).

Bapuant C
1. Jlanst Bextopst d(3;1; —2), b(4; —1; —3). Haiiante koopaunats sektopa 3d + 2b.
2. Haiiaute umny sextopa 3d + 2b, ecnn d@(2;1;-5), b(—3;0;1).
3. U3 ToukH A NOCTPOEH BEKTOP AB = d. Haiiaure KOOPAHHATHI TOUKH B, eciu:
A(3;1;-2),a(1;-3;1).
4. Jlansbl BEKTOpBI ﬁ(z; 3;2)m BC(4; —1; 1). Haiigure KOOPAMHATHI M JUITHHY BEKTOpa AC.



